

Редакция приносит свои извинения за временное отсутствие Вестника. Это связано прежде всего с переездом редакции и изменением формата издания. Теперь Вестник будет выходить в двух версиях.

Старый формат издания будет без цветных вкладок и на обычной бумаге. Новый же - на качественной бумаге и в полноцветном варианте. Ваше мнение очень важно для нас. Присылайте свои письма на ник DOGACH в игре.

С мест сообщают...

После длительной осады войсками Сынов Тора были до основания разрушены все города Старого Египта. Храбрые египтяне сражались даже тогда, когда их судьба была предрешена. Они не посрамили чести своей страны. Сегодня Новый Египет раскинулся на юге острова Темного Легиона и стремится к своему новому процветанию. Возведены красивейшие храмы Ра и Амона.



Войска Сынов Тора под предводительством Императора тайно высадились на острове Темного Легиона и осадили метрополис принадлежащий легионеру storm107. Воспользовавшись тем что storm107 в отъезде они разрушили метрополис до основания до того как основные силы Легиона смогли пробиться к осаждаемому городу. Практически всем войскам Императора удалось уйти. На поле боя остались лишь лучники и брошенные пушки. Но, по последним данным эскадра Императора не ушла далеко и ее настигла рука Креспа в виде флотилии Легиона. Корабли Императора пошли на дно и все трофеи Сынов Тора были перегружены на корабли Легиона.



Три великих клана Тороса установили свои границы. Клань АГ, Сыны Тора и Burning Blade поделили земли Старого Египта. Границы установлены во избежание территориальных недоразумений которые могут возникнуть в связи с войной кланов Повстанцы и Сыны Тора против Темного Легиона. Редакция сердечно просит Сынов Тора не разрушать памятники цивилизации Старого Египта.

Рейтинг развитости игроков впервые перешагнул отметку 10000. Самые великие и прекрасные замки принадлежат соправителю клана АГ Ромарио. За ним по пятам следует правитель Повстанцев Аскет.

По всему Торосу объявлен литературный конкурс. Лучшие мастера пера предлагают свои произведения для оценки жителями всего мира. Прием работ проводится до 10 февраля. Поспешите, иначе ваше творчество не увидят и не оценят. Это прекрасный шанс заявить о себе. В качестве призов обещаны высокоуровневые руны. Наш редактор уже разместил на суд читателей свое произведение рассказывающее о Старом Египте.

Все кланы активно набирают новых членов. Это скорее всего связано с войной коалиции Сынов Тора и Повстанцев против Темного Легиона. Каждый клан хочет укрепить позиции на своей территории и увеличить свою боевую мощь.

В Торосе найден новый артефакт — плеть Креспа. Оружие дающее мощь любому воину, который решится взять оружие великого бога в руки. Этот артефакт предоставляет возможность атаковать противника на большом расстоянии, что может стать полной неожиданностью для него. Также ходят слухи о молодильном яблочке. Но информации счастливых наших земляков нету.



Рынки Тороса

Дерево



Минимальная цена — 2.10 монеты за единицу
Максимальная цена — 3.10 монеты за единицу
Средняя цена — 2.57 монеты за единицу
Количество на рынке — 1720 единиц

Как видим цены на дерево стабильны. Лишь его количество заметно увеличилось. Что впрочем не повлияло на конкуренцию и цены.

Камень



Минимальная цена — 2.30 монеты за единицу
Максимальная цена — 3.00 монеты за единицу
Средняя цена — 278 монеты за единицу
Количество на рынке — 442 единицы

Цены на камень не поменялись, хотя максимальная цена снизилась почти на полмонеты. Количество катастрофически малое, уменьшилось практически в три раза. Связано прежде всего с небольшим спросом на камень, хотя если такая ситуация будет продолжаться то спрос превысит предложение и цены будут неуклонно расти.

Металл



Минимальная цена — 3.30 монеты за единицу
Максимальная цена — 4.00 монеты за единицу
Средняя цена — 3,80 монеты за единицу
Количество на рынке — 1017 единиц

Цены на металл снизились, что и не удивительно, так как конкуренция сейчас высока. Таких объемов металла на рынке не было почти 2 месяца.

Мандрагора



Минимальная цена — 5.00 монет за единицу
Максимальная цена — 20.00 монет за единицу
Средняя цена — 11 монет за единицу
Количество на рынке — 675 единиц

Количество не поменялось, но цены продолжают падать. Средняя цена снизилась на 2 монеты и по всей вероятности мандрагора стабилизируется на уровне 4-7 монет за единицу.

Заклинания



Светлые заклинания практически в полном составе присутствуют на рынке. Но в связи с отсутствием конкуренции цены на них несколько завышены. Темные заклинания слабо представлены. Очень дорогие Огненные стены по 30 монет и Ослепление по 150 монет не пользуется спросом у покупателей.



Артефакты

Разнообразие артефактов велико. Но налицо недостаток высокоуровневых артефактов. Их очень мало хотя цены на них стабильные и достаточно адекватные. Исчезли с рынка артефакты первого уровня. Древняя пыль сейчас в цене, она практически не выпадает с орков и как следствие пропала с продажи в виде артефактов 1 уровня.



Руны

Некоторое количество рун присутствует на рынке. Но все они первого уровня и ценности не представляю. Разброс цен очень большой, так как руны еще не прижились в Торосе и цены не стабилизировались.



Рецепты

Рецепты представлены рецептами на артефакты и рецептами на свитки. Их на рынке великое множество и цены очень размыты. Но на глаз неинтересность рядового покупателя к рецептам так как они из орков падают в больших количествах.

Бестиарий Орки



В этой статье мы поговорим об орках, о существах населяющих леса Тороса, Мортии и Триона.

Места жительства

Обычно орки живут большими племенами - это позволяет им хорошо переносить тяготы лесной жизни, и, к тому же, так легче проводить набеги. Они селятся в темных лесах, и, если это возможно, возле людских поселений. Также есть горные орки, которые, как это понятно из их названия, живут в горах, обычно по соседству с драконами, они охраняют друг друга, между ними происходит своего рода симбиоз.

Иерархия племени

Естественно, главным в лагере орков является орк-вождь, которые является самым сильным в племени (чтобы стать вождем надо победить всех претендентов на этот пост), но, наиболее уважаемым является орк-шаман, который дурит головы орков, говоря, что он может общаться с Креспом (хотя в истории орков есть случаи, когда Кресп действительно приходили на помощь звавшим его шаманам). Следом идет, если он есть, сын вождя племени, который только и думает о том, как свергнуть своего отца с престола. За ним идут

опытные, элитные воины-орки, которым орк-вождь доверяет специальные задания, такие как набеги на поселения и посадки мандрагоры. Последнее место в иерархии орков занимают простые воины - костяк всей армии (если можно так назвать безорганизованное племя).

Оружие

Орки обычно предпочитают кривые мечи, двуручные топоры. Из стрелкового - луки. Также орк-шаманы используют различные амулеты, которые, как они считают, помогут им в битве (правда если воин добежит до шамана, то никакой амулет уже не поможет).

Еда

Обычно орки используют в еду кабанов, синей и различную дичь. Орки, если верить ученым, сильно любят мясо людей, ну, а уши вообще считаются деликатесом, который могут позволить себе только очень удачливые в бою орки-вожди. Жаль только, что не сохранились кулинарные книги орков, которые вели обученные грамоте орки, тогда бы я смог рассказать вам намного больше о их вкусах.

Враги

Обычно орки находятся в состоянии войны со всеми известными расами (кроме драконов, которым на орков начхать, но которые не брезгают прикрывать свои сокровища ордами орков), и поэтому селятся в темных лесах, так как их из других мест прогоняют. Также довольно-таки сильна ненависть людей к оркам, хотя я и не знаю почему, ответ, наверное, надо искать в прошлом этих рас, возможно они когда-то перешли друг другу дорогу, и с тех пор не могут примириться.

Войско

Не во всех книгах орки атакуют хаотично, чем и повергают полководцев в небывалый ужас, хотя чаще всего это бывает именно так. Злейшими врагами орков считаются мечники - им легче всего рассеять полчище «зубатиков». Также очень эффективными при борьбе с ними могут оказаться маги, так как у орков в лучшем случае шаманы, а чаще их вообще нет.

Вывод

Так что, если подвести итоги, орки являются очень интересной расой. В чем-то прямолинейной, постоянно жаждущей войны. Но так как на контакт и общение они не идут то людям приходится их уничтожать при первой же встрече. В некоторых городах проводятся даже соревнования по количеству убитых орков.

Египет

Мы начинаем цикл статей посвященных жизни нашего народа. Мы расскажем вам о быте и семейной жизни египтян.

Утренний туалет

Древние египтяне отличались чистоплотностью и очень заботились о чистоте тела, одежды и своих жилищ. Когда помилованный Синухет возвратился в Египет, одной из многих радостей для него было наконец сбросить с себя одежду из крашеной шерсти, которую он носил, живя среди бедуинов. Подобно Улиссу (Одиссею) у феакийцев, он стряхнул груз лет со своей плоти. Он стрижет волосы, причесывается, натирается, но уже не древесным маслом, а наилучшими умощениями, вероятно хранившимися в золотом или обсидиановом сосуде вроде того, что фараон Аменемхат III подарил правителю Библа Абишему, и облачается в льняные одежды.

Египтяне мылись несколько раз в день: утром, до и после каждой трапезы. Умывальные принадлежности состояли из тазика и кувшина с носиком, которые обычно находились под столом с блюдами. Название тазика "шаути" происходит, по-видимому, от слова "ша" - "песок", а название кувшина "хесмени" - от слова "хесмен" - "натрон". Можно предположить, что в тазик насыпали песок, а в воду для умывания добавляли натрон. В воду для полоскания рта добавляли другую очищающую соль - "бед". Под именем "суаб" (производное от "уаб", что означает "опрятный", "чистый") была известна густая, способная пениться "паста" с добавками для обезжиривания, например золы или сукновальной глины.

После утреннего омовения мужчина вверял себя цирюльнику и слугам, занимающимся маникюром и педикюром, а женщина - парикмахеру. Утренний туалет фараона был при дворе событием. Знатнейшие люди страны считали за честь при этом присутствовать и старались никогда не опаздывать.

Везиры, высшие судьи, правители номов тоже превращали свой утренний туалет в церемонию. Младшие братья и прочие родственники собирались вокруг хозяина дома.

Писцы садились перед ним на корточки: они держали кисточки в руке, готовясь записывать приказы, другие - длинные развернутые свитки папируса с именами, цифрами и перечнем сделанных работ или тех, что еще надо сделать. Цирюльник бреет щеки и голову. Он пользуется бритвами с различными лезвиями и крючочками, гораздо более удобными, чем бритва времен Среднего царства, которая походила на стамеску. Бритвы укладывали в кожаные футляры с ручкой, а те, в свою очередь, - в изящные ларцы черного дерева, где находились также щипчики, скребки и ножницы для маникюра и педикюра. После этой первой части туалета хозяин дома с гладко выбритой головой и короткой квадратной бородкой, умытый, бодрый и свежий, переходил в руки специалистов по умощениям и благовониям. Они приносили ему свои сокровища в запечатанных сосудах из хрусталя, обсидиана и алебаstra, а в маленьких мешочках, завязанных шнурками, - зеленый порошок (малахит) и черный порошок (галенит, свинцовый блеск), чтобы подводить глаза. Египтянам нравились удлиненные глаза. А кроме того, такой грим предохранял нежные глаза от воспалений, вызываемых слишком ярким солнцем, ветром, пылью и насекомыми.

Реклама

Создание клановых и персональных сайтов под ключ. Обращаться в личку **TiM_Twiser**

Принимаются рекламные объявления. Вашу рекламу увидит весь Торос. Стоимость 5 монет.

Редактор: **Nogach**

Все права защищены.

Перепечатка с обязательным указанием имени автора.

Стоимость газеты 2 золотых